

Подведены итоги конкурса
семейных рисунков и сочинений
в поддержку СВО

Читайте на стр. 3

Сын земли русской

Читайте на стр. 4

Отчетная конференция
женского движения

Читайте на стр. 6-7



С Л О В О К О М М У Н И С Т А



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит два раза в месяц
Цена свободная

29 января 2025 года
№2 (1469)

12+

Коммунисты почтили память вождя мирового пролетариата



21 января 2025 года исполнилась 101-я годовщина смерти вождя мирового пролетариата, основателя Российской социал-демократической рабочей партии, первого руководителя Советского государства Владимира Ильича Ленина.

Коммунисты Белгородчины и их сторонники – представители Ленинского Комсомола, Союза Советских офицеров, организации «Дети войны», ВЖС «Надежда России», ветераны Вооруженных Сил и Великой Отечественной войны, и просто советские патриоты – возложили цветы к памятникам создателю первого в мире государства рабочих и крестьян.

Коммунисты и сторонники партии почтили память Владимира Ильича Ленина – нашего учителя, нашего вождя!

В областной столице, в городе Белгороде, у подножия памятника вождю социалистической революции собрались члены партии КПРФ, комсомольцы,

союзники, сторонники партии и наших идей, в дань памяти принеся цветы. Первый секретарь БРО КПРФ Валерий Алексеевич Шевляков поприветствовал всех собравшихся. В своей речи он сказал: «101 год прошел со дня смерти одного из величайших гениев мировой истории – Владимира Ильича Ленина. Для пролетария, когда нечего терять, кроме своих цепей и своего человеческого достоинства, когда закипают для борьбы умы – Ленин жив! Когда сражаются с произволом, митингуют, добиваются – Ленин жив! Когда шагают под красными флагами коммунисты – Ленин жив! Прошлое не уходит по-настоящему до тех пор, пока не извлечены из него уроки и не решены те задачи, которые оно поставило!»

Мероприятия, посвященные памяти вождя мирового пролетариата, прошли во всех муниципалитетах Белгородской области. По традиции 21 января коммунисты местных отделений почтили память вождя возложением живых цветов к подножию памятников Ленину.

В этот день коммунист из Алексеевки Артём Саидов посетил акцию возложения венков и цветов к Мавзолею Ленина на Красной площади в Москве. В Вейделевке Куликов С.Д. прочитал стихи о В.И. Ленине. В Губкинском МО посмотрели видеофильмы, посвященные Ильичу.

Фотоотчет смотрите на сайте и соц.сетях БРО КПРФ

Пресс-служба БРО КПРФ

Валерий Шевляков: «Голос коммунистов должен звучать твердо и решительно»



30 января первому секретарю Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ Валерию Шевлякову исполняется 70 лет. Для руководителя, который возглавил парторганизацию в декабре 2024 года уже во второй раз, депутата Белгородской областной Думы нескольких созывов, авторитетного политика – это возраст зрелости и мудрости, сплав жизненного опыта и приобретенных знаний.

Накануне юбилея мы говорили с Валерием Алексеевичем о тех актуальных задачах, стоящими перед коммунистами в нынешнее время, в том числе и о тех, которые предстоит решать в текущем году. Обсудили и ряд других вопросов.

- Валерий Алексеевич, вы родились в СССР, ваша юность, взросление совпали с тем временем, которое сегодня многие из старшего поколения вспоминают, как лучшие годы своей жизни. Что давала Страна Советов своим гражданам? Чему учила? В чем проявлялась забота о простом труженике?

- Мои ровесники получили в наследство от своих отцов и дедов

мощное Советское государство, которое за короткое время, прошедшее после Великой Отечественной войны, сумело отстроить разрушенные дотла города и села, поднять из руин заводы, фабрики, вдохнуть новую жизнь в колхозы и совхозы.

Мы, взрослая, знали, что в нашей стране все люди равны. Талант и труд – вот что было главным, с их помощью достигались самые высокие вершины.

Достаточно привести в пример биографии высшего руководства, военачальников, ученых Советского Союза, 99 процентов которых были из рабочих и крестьян.

Такие жизненные блага, как выходные, отпуск, больничные, гарантированное трудоустройство, нормированный рабочий день, своевременная выплата зарплаты и многие другие мы воспринимали, как нечто само собой разумеющееся. Как и бесплатное образование, медицину, получение жилья.

Сегодня принято поругивать времена Брежнева. Но. Больше всего многоквартирных домов строилось именно при нем. Этот период СССР вошел в историю как рекордный – 164 миллиона человек при Брежневе получили квартиры. Бесплатно. При этом общее число жителей в Советском Союзе составляло 268 миллионов. Уверенность в завтрашнем дне – это ощущал каждый советский человек. Сталкивался с тем, что современные молодые люди иной раз просто не верят тому, что им рассказывают о своей жизни их родители, рожденные в СССР.

Продолжение на стр.2

Подписка 2024

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Валерий Шевляков: «Голос коммунистов должен звучать твердо и решительно»

Начало на стр.1

- 90-е годы для нашей страны и коммунистов были непростыми. Хаос в стране, насаждение дикого капитализма и уничтожение всего советского, гонение на коммунистов и всех патриотов, полная зависимость от Запада и США. В период чудовищной по масштабам и характеру ломки многие члены партии приняли решение расстаться со своими партбилетами. Но вы не отступили, остались верны и в это трудное время своим принципам...

- Не вызывает сомнений, что решающую роль в подготовке разрушения СССР сыграл Горбачёв и его окружение, одна часть которого активно претворяла в жизнь губительные решения Генсека, а другая — молча наблюдала, как предательство разъедает устои и единство страны. И спустя десятилетия каждый из нас ощущает масштаб потери.

Сегодня, когда вся наша страна живет в условиях Специальной военной операции, когда над Белгородчиной постоянно звучат сирены, предупреждающие об опасности, когда разрушаются дома и гибнут люди, всем понятно, что идеи дружбы народов, братства, солидарности (особенно классово), как никогда актуальны. Капитализм, насаждаемый десятилетиями в нашей стране, разделяет людей, сталкивает их, в том числе, на почве национальных различий. А как только поднимает голову махровый национализм из-за его спины тут же вырастают головы фашизма и нацизма. То, что случилось на Украине, в очередной раз подтверждает справедливость и значимость идей, заложенных основателем нашей партии Владимиром Ильичем Лениным.

Коммунистам не впервые сталкиваться с трудностями. Их немало было при возрождении нашей партии на Белгородчине. Но мы равнялись на старших товарищей. Вспоминую, каким авторитетом пользовались у товарищей по партии Анатолий Платонович Уваров, Николай Иванович Прохоров, Евгений Григорьевич Самойлов, Петр Григорьевич Коняев, Евгений Петрович Сакулин. Настоящие партийцы, не боящиеся говорить правду прямо в лицо, авторитет их был настолько высок, что их слова воспринимались, как руководство к действию.

Ныне Россия находится на перепутье. «Капитализм зашел в тупик» - признал президент нашей страны. Необходимо делать выбор и менять курс развития страны, о чем говорит партия много лет. Одна из дорог ведет все дальше в капиталистическое болото, к обнищанию и деградации. На этом пути тонет все доброе, что создавалось ратным подвигом, трудом и талантом многих поколений нашего народа.

Вторая дорога – широка и светла. На ней есть простор для развития всех без исключения граждан страны, а не только кучки новоявленных господ. Эта дорога ведет в лучшее будущее, ведет к под-

линному народовластию и социализму. Именно за это светлое будущее мужественно сражается наша партия, все народно-патриотические силы.

«Чтобы Россия сделала правильный выбор, нам предстоит удвоить усилия. Каждого из нас ждет большая и сложная работа», - отметил лидер нашей партии Г.А. Зюганов. Перспективность подходов КПРФ несомненна. Доказывать ее можно и нужно убедительными примерами и реальными делами.

В оценках событий, которые происходили за годы капиталистических реформ в России, коммунисты оказались правы. Оказались точными и наши высказывания, требования в части, например, восстановления промышленного потенциала страны, сохранения её финансовой независимости, значимости социальных гарантий. Предложенные нашей партией антикризисные программы – «10 шагов к достойной жизни», «20 неотложных мер для преобразования России» уже сегодня могут наполнить казну, помочь регионам выбраться из бюджетной удавки. Бюджетные средства, которые выделяет федеральный центр, только закрывают дыры, их явно не хватает. При этом мы слышим, в том числе даже от представителей «Единой России», что Центробанк ведет такую политику, которая разрушает нашу страну, игнорируя в том числе не только интересы россиян, но и установок президента России по развитию экономики.

- На 48-й отчетно-выборной конференции БРО КПРФ, которая прошла в декабре 2024 года, вы выступили с отчетным докладом, где подвели итоги работы за прошедший период. Расскажите о главных.

- Отчетно-выборные собрания и конференции местных отделений проходили в сложных условиях приграничья, поэтому отчетно-выборная кампания была растянута по времени, приходилось даже переносить на более поздние сроки их проведение, чтобы соблюсти уставные требования.

В составе руководства Комитетами местных отделений произошли небольшие изменения, но в целом, в местных отделениях первые секретари Комитетов сохранили за собой право руководить партийным отделением.

Вместе с тем скамейка резерва руководящих кадров во многих местных отделениях пуста, многие направления партийной работы ведут первые секретари, а не секретари по направлениям партийной деятельности, что снижает эффективность работы местного отделения в целом.

Перед нами стоят задача подбора и подготовки резерва кадров. Как в овладении теоретическими знаниями, так и опытом практической партийной работы по различным направлениям ее деятельности. Чтобы завтра можно было бы ставить и решать более сложные общепартийные задачи, способные поднять на новый уровень всю партийную работу, как в местном отделении, так и в областной партийной организации в целом.

В соответствии с требованиями ЦК КПРФ о коренной модернизации партийной работы Комитет БРО КПРФ в прошедший период перестраивал свою деятельность по следующим направлениям: организационное укрепление партии, рост рядов КПРФ, омоложение партийных рядов, работа со сторонниками и союзниками партии, разработка системы подготовки партийных кадров, в том числе учебных планов для системы партийно-политической учебы коммунистов с различными уровнями теоретической подготовки, укрепление финансовой и материально-технической базы регионального и местных отделений партии, формирование депутатской вертикали, активизация агитационно-пропагандистской работы по разъяснению антикризисной программы партии, пропаганду идей социализма в массах, проведение мероприятий по противодействию фаль-

сификациям советского периода истории страны, организация и проведение избирательных кампаний с целью избрания представителей от КПРФ в законодательные и представительные органы власти.

За этот период развивалось новое направление партийной работы - оказание гуманитарной помощи военнослужащим Специальной военной операции, бойцам отрядов территориальной обороны, беженцам с Украины, переселенцам из приграничных районов области.

В 2023 году КПРФ отметила 30-летие возрождения Коммунистической партии в Российской Федерации. Эти годы для КПРФ были непростыми, ей предстояло постоянно доказывать, что идеи народовластия, социальной справедливости, братства и дружбы народов востребованы народом и альтернативы социализму нет. Капитализм загоняет в тупик развитие стран, что неизбежно ведет к глобальному экономическому порабощению и международным войнам. А в условиях наличия ядерного оружия может привести к всемирной катастрофе. За тридцать лет пребывания на политической арене КПРФ доказала, что КПРФ партия социального прогресса, имеет отработанную программу Победы по выводу страны из экономического кризиса на путь устойчивого экономического, научного и социального развития страны.

- Белгородчина третий год живет в условиях Специальной военной операции. Как изменилась жизнь каждого коммуниста за это время?

- Белгород сегодня – это та же передовая линия, только на ней «держат оборону» простые мирные люди. Держат стойко, несмотря на непрекращающиеся обстрелы. Вместе со всеми белгородцами мы который год помогаем нашим военнослужащим, большую помощь оказываем госпиталям, расположенных на территории Белгородской области. Депутаты фракции КПРФ навещали раненых, привозили им воду, одежду, натуральное белье, медикаменты.

В Белгородской области участники сводных отрядов территориальной самообороны выполняют широкий комплекс задач, направленный на обеспечение безопасности граждан. Депутаты Белгородской областной Думы фракции КПРФ неоднократно встречались с военными, посещали их в частях, наряду с доставкой гуманитарной помощи вручали памятные медали ЦК КПРФ отличившимся воинам при выполнении боевых заданий.

Многие люди пришли в самооборону по зову сердца – чтобы быть полезными в сложный час. Представителям территориальной самообороны от ЦК КПРФ были переданы: пончо (плащ-палатки), маскхалаты, бинокль ночного видения для более эффективного выполнения задач по охране и защите жителей региона.

Так как мы приграничная область, то поток беженцев был весьма ощутим с самого начала СВО. Их размещали в гостиницах города, в санаториях области, в созданных пунктах временного размещения на территории городов Белгорода, Старого Оскола, Губкина, Корочи. Большое количество семей с детьми и людей пожилого возраста, беженцев разместились в ПВР.

БРО КПРФ объявило сбор вещей для беженцев, были организованы группы в соцсетях. Для более удобного проживания в ПВР были приобретены и переданы для граждан вентиляторы, сушилки для белья, электрочайники, предметы бытовой химии и личной гигиены, продукты питания. Для детей организовывались мероприятия ко Дню защиты детей и к Новому году. Организовывались региональные конкурсы, мастер-классы, экскурсии, уроки о пионерах-героях и знамени Победы. Среди учащих школ Белгорода провели акцию «Игрушка другу», а потом собранные игрушки были переданы детям переселенцев.

В трудную ситуацию попали внутренние переселенцы. В том числе жители

сел, расположенных на границе с Украиной в возрасте 65+. Не у всех оказались родственники, которые забрали их к себе. И самое страшное – вернуться многим было некуда, дома были разрушены. Мы им помогли. Были приобретены и переданы халаты, спортивные костюмы, футболки, нижнее белье, домашняя обувь, продукты питания, лекарства для диабетиков. Вынужденным переселенцам из села Староселье, которые получили новые квартиры, помогли обустроить новое жилье. При поддержке депутата Государственной Думы от КПРФ Сергея Гаврилова приобрели и доставили наборы мебели. Отмечу, что Сергей Анатольевич активно участвует во многих наших гуманитарных программах. При его поддержке в области работают проекты «Подвиг народа», направленный на увековечивание подвига мирного населения в годы Великой Отечественной войны. В нашем совместном общественно-образовательном проекте «Первым делом самолеты» смогли принять участие сотни учащихся старших классов и техникумов. Этот проект помогает молодым людям определиться с будущей профессией, выбрать дорогу в жизни. Работаем и по другим направлениям совместно с депутатом Госдумы.

Хотел бы выразить огромную благодарность нашим товарищам по партии из других регионов, оказывающих необходимую помощь гуманитарную помощь белгородцам.

- Каковы главные задачи, которые сегодня стоят перед коммунистами Белгородчины?

- Пройдя множество испытаний, Компартия Российской Федерации остается главной надеждой и опорой пролетариата, всех трудящихся нашей страны. Мы, белгородские коммунисты, обязаны беречь её как зеницу ока, настойчиво её укреплять и развивать. Задачи, поставленные Конференцией перед коммунистами области, ранее были опубликованы в нашей газете «Слово коммуниста», поэтому остановлюсь лишь на главных.

В каждом местном отделении должна быть выстроена системная работа как с населением, так и с партийным активом, не от случая к случаю, а постоянно. Тогда и результаты работы будут значительно весомее, доставлять удовлетворение от сделанного, мотивировать к решению более сложных задач.

В наступившем году нам предстоит участвовать в выборах депутатов Белгородской областной Думы, Советов муниципальных округов. Старт дан по подготовке к этому важному событию года, он касается всех коммунистов регионального отделения, а не только ее руководителей. От того как слажено проведем все этапы избирательного процесса будет зависеть и полученный результат.

В условиях СВО появились разнообразные формы взаимодействия партии с общественными организациями, с трудовыми коллективами, с ее сторонниками. Их нужно укреплять и развивать, что повысит имидж обеих сторон.

Задачей на перспективу является создание первичных партийных отделений во всех сельских поселениях, в городах в соответствии с избирательными округами, что повысит их ответственность за проводимую работу на закрепленных территориях. Эта работа не на один год, но там, где есть люди, мы будем вести эту работу, потому что кроме нас никто не будет отстаивать идеи социальной справедливости, права тружеников за улучшение условий труда и достойной жизни.

Для решения всех этих задач требуется мобилизация всех наших сил и большого напряжения в нашей работе. Но только при выполнении этих условий мы можем рассчитывать на победу в будущих сражениях за утверждение народовластия и социализма.

Беседу вела
Ирина ТАРАСОВА

Уважаемые жители Ракитянского района!

7 февраля 2025 года
с 11:00 до 13:00 часов
депутат Белгородской областной Думы

ШЕВЛЯКОВ Валерий Алексеевич

будет проводить прием граждан по личным вопросам по адресу:
п. Ракитное, ул. Пролетарская, 20Б,
МБУК «Ракитянский ЦКР
«Молодёжный».

Предварительная запись граждан
и справки по телефону:
8-919-223-51-05

«Все для фронта. Все для Победы!»

Подведены итоги конкурса семейных рисунков и сочинений в поддержку СВО



Редакция «Комсомольской правды» при поддержке депутата Государственной Думы (КПРФ) Сергея Гаврилова, а также Белгородского и Воронежского обкомов КПРФ, провела конкурс семейных рисунков и сочинений в поддержку специальной военной операции «Все для фронта. Все для Победы!».

Участники конкурса – дети и подростки в возрасте от 5 до 17 лет включительно. Ввиду сложности темы, в подготовке работ Правилами конкурса допускалось участие взрослых – родителей, воспитателей, учителей.

Ребятам было предложено в своих работах рассказать об участниках СВО, помощи фронту от гражданского населения.

Победители соревновались в трех возрастных номинациях: 5-8, 9-12, 13-17 лет.

Всего на конкурс прислали 1753 рисунка и 327 сочинений из 28 регионов: Белгородской, Воронежской, а также Московской, Владимирской, Волгоградской, Липецкой, Калужской, Иркутской, Нижегородской, Орловской областей, Луганской и Донецкой народных республик, Краснодарского, Краснодарского края, Республики Крым, Республики Калмыкия, Республики Коми, Республики Башкортостан, Северной Осетии, Ростова-на-Дону, Омска, Красноярска, Севастополя и других регионов России.

В работах конкурсанты осмысливали происходящие события. Многие авторы сами участвуют в помощи фронту вместе с учителями, воспитателями, родителями: отправляют бойцам СВО письма, рисунки, сделанные своими руками подарки. Ребята постарше помогают взрослым собирать продуктовые наборы, плетут маскировочные сети, делают окопные свечи, готовят еду для военных, оказывают другую поддержку.

Некоторые авторы рассказывают о героях СВО – земляках, ушедших защищать Родину. Есть сочинения о погибших отцах, старших братьях, других родственниках. Объявляем имена победителей:

Конкурс рисунков: Младшая группа,

возрастная категория 5 – 8 лет:

I место. Мария Алексеенко, 7 лет, г. Алексеевка, Белгородская область, рисунок «Мы победим!».

II место. Александра Овсянникова, 7 лет, г. Орел, рисунок «Пусть будет мир».

III место. Роман Моргачев, 5 лет, пгт

Из сочинения Серафимы Ткачевой «Война, тапочки и рыжий кот»:

«...Они планировали пожениться через год. Выбрать красивое платье, заказать ресторан, взять «двушку» в ипотеку. Дети, конечно, будут. Две девочки и мальчик, а лучше – чтобы сразу тройня.

Потом пришла повестка из военкомата.

- Что будешь делать? – спросила Катя. Она знала ребят с курса, которые жили по чужим квартирам и заказывали билеты в дальние страны.

- А что можно делать? – взгляд Ивана был колющим, глаза потемнели. – Меня позвали – и я иду. Там люди гибнут. Дети, старики, женщины. Нацистские сволочи убивают их. Восемь лет страха, подвалы, кровь, смерть.

Это было давно. Сердце будто вырвали. Но он знал, зачем он туда идет.

И Катя знала».

Анна, Воронежская область, рисунок «Всё для Победы!».

Средняя группа,

возрастная категория 9 – 12 лет:

I место. Елизавета Скулова, 12 лет, г. Алексеевка, Белгородская область, рисунок «Возвращение героя СВО».

II место. Никита Ложечка, 12 лет, г. Старобельск, Луганская народная республика, рисунок «Герой СВО – Владимир Жога».

III место. Бутко Кирилл, 10 лет, г. Старобельск, Луганская народная республика, рисунок «Подарок солдату».

Старшая группа,

возрастная категория 13 – 17 лет:

I место. Карина Смирнова, 17 лет, г. Воронеж, рисунок «Поддержим наших».

II место. Анна Толстун, 13 лет, с. Евстратовка, Россосанский район, Воронежская область, рисунок «Пусть солдату будет теплее».

III место. Даша Глушкова, 13 лет, г. Воронеж, рисунок «Прости нас, Колька».

Особая номинация «Мой папа – герой!» - София Бережняк, г. Первомайск, Луганская народная республика, рисунок «Сказка на ночь».

Конкурс сочинений Младшая группа,

возрастная категория 5 – 8 лет:

I место. Захар Воронцов, 5 лет, с. Орлово Новоусманский район, Воронежская область, сочинение «На Новый год я попросил маму купить большую упаковку чая и сахара для участников СВО».

II место. Дронова Лилия, 5 лет, г. Воронеж, сочинение «Под мирным небом жить хотим».

III место. Михаил Измалков, 8 лет, п. Ключ жизни, Елецкий район, Липецкая область, стихотворение «В строю едином».

III место. Оля Мархилева, 6 лет, пгт Латная, Семилукский район, Воронежская область, сочинение «Я очень люблю своего папу, который ушел воевать, и горжусь им!».

Средняя группа,

возрастная категория 9 – 12 лет:

I место. Маргарита Гришакина, 11 лет, г. Джанкой, Республика Крым, сочинение «Жил такой парень».

II место. Серафима Ткачева, 12 лет, с. Засосна, Красногвардейский район, Белгородская область, сочинение «Война, тапочки и рыжий кот».

III место. Валентина Толмачева, 10 лет, г. Губкин, Белгородская область, сочинение «Браслетик для бойца».

Старшая группа,

возрастная категория 13 – 17 лет:

I место. Никипелая Дарья, 16 лет, п. Заболотовка, Ольховатский район, Воронежская область, сочинение «Я живу на улице героев, или Один день из жизни тёти Маши».

II место. Полина Любова, 15 лет, с. Казацкое, Яковлевский район, Белгородская область, сочинение «Письмо в прошлое: что я знаю о войне?»

III место. Ангелина Манюхина, 16 лет, г. Семилуки, Воронежская область, сочинение «Герои колледжа».

Особая номинация «Подвиг» - Юлия Черникова, 11 лет, пгт Томаровка, Яковлевский район, Белгородская область, сочинение «Пике в вечность Станислава Беззубкина».

Все победители получают Дипломы победителей и будут награждены ценными подарками. Награждение победителей состоится в Воронежском обкоме КПРФ 5 февраля.

Оргкомитет конкурса

Передали перевязочный материал в госпиталь



На днях в одном из белгородских госпиталей побывали члены Белгородского обкома КПРФ, представители общественных организаций. Они передали очередную партию гуманитарного груза – перевязочный материал для бойцов, которые находятся на лечении.

«Помогаем, как и многие жители Бел-

городской области, нашим ребятам-военнослужащим, – сказал первый секретарь Белгородского обкома КПРФ Валерий Шевляков. – И желаем нашим защитникам скорейшего выздоровления. Только так, объединив все наши усилия, мы добьемся Победы.

Пресс-служба БРО КПРФ

Студент, знай свои права!



В честь празднования Дня студента комсомольцы и активисты независимого студенческого профсоюза «Дискурс» организовали раздачу листовок, которые рассказывают о том, как студентам грамотно отстаивать свои права и куда они могут обратиться в случае их нарушения.

Листовки получили студенты раз-

личных учебных заведений среднего и высшего образования г.Белгорода и г.Старый Оскол.

Мы надеемся, что информация на листовках поможет студентам в полной мере воспользоваться своими преимуществами и законными правами.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

СЫН ЗЕМЛИ РУССКОЙ



Сегодня, когда идешь по селу Новоалександровка Ровенского района, душа радуется, что его жители даже в нынешние трудные годы смогли добиться уклада жизни, который не уступает городскому. Мой рассказ об этом.

Впервые в этом селе мне посчастливилось побывать еще в юности, со своей матерью Татьяной Михайловной. В это время мы жили в селе Лозная и она решила навестить своих родственников. Пошли мы через Лихолобово, на Айдар и далее в Новоалександровку.

Это было очень крупное, густонаселенное село. Улицы шли вдоль и поперек на большие расстояния, по низинам, где была вода, большое количество земельных угодий и садов.

Трудное это было время, страна недавно пережила военное лихолетье и не только пережила, но и победила германский фашизм и японский милитаризм. Перенеся все тяготы происходящих событий, люди окрепли духом отваги, стойкости, мужества и трудолюбия. Они были готовы ради развития сельского хозяйства страны и повышения своего благосостояния работать не покладая рук круглые сутки, так было в стране, так было и в селе Новоалександровка. Ведь в нашем регионе жили и живут особые, честные, трудолюбивые и рассудительные люди.

Через каких-то 10-15 лет, то есть в 1950 годах они свой колхоз подняли на небывалую высоту. Построили производственные помещения, перестроили жилые дома довоенной постройки, появилась сельхоз техника, все село было наводнено колхозной и личной живностью.

В начале на территории села было организовано три колхоза – «Объединённый труд», «Путь к социализму» и «Дружба». Они просуществовали вплоть до 1950 года.

09 августа 1950 года на состоявшемся общем собрании колхозников было принято решение объединиться в один колхоз имени Хрущева. Но на этом объединение и переименование не прекратилось. 04 ноября 1957 года колхоз получил название «Россия», а с апреля 1961 года стал носить имя «Советская Россия». В июле 2019 года под нажимом обстоятельств, колхоз был переименован в СПК (колхоз) «Советская Родина».

Главный удар по коллективным сельским хозяйствам был нанесен в 1991 году в период

развала СССР и смены строя. Начался период массового их закрытия и развития частных фермерских хозяйств. Особенно, это болезненно отразилось на колхозниках, миллионы их лишились работы, начались волнения по всей стране. Не обошло стороной и Ровенский район. В это время были развалены почти все колхозы и совхозы, уцелели лишь те, где были руководителями преданные делу люди. Они смогли убедить колхозников не выходить из коллективных хозяйств. Таких колхозов в районе остались единицы, в их числе и Новоалександровский «Советская Россия».

В этой статье я просто не имею морального права обойти стороной, ранее работавших руководителями хозяйств и достигавших высоких результатов в районе, а именно: Левченко С.А. – совхоз «Ровенский», Кузин Н.М. – колхоз «Родина», Шестаков М.А. – колхоз «1 Мая», Мягкий П.Д. и Шаповалов И.М. – колхоз «Заветы Ильича», Омельченко П.Е. и Рыбальченко И.Я. – колхоз «Рассвет». В разные годы колхоз «Советская Россия» возглавляли великолепные организаторы производства: Ильин, Барабашов Г.И., Мелешко Н.И., Карпелянский В.И.

На их смену пришли новые молодые кадры, которые обогатив достижения старшего поколения руководителей, стали внедрять научные знания в сельскохозяйственное производство и добиваться хороших результатов.

К ним относятся: Фомен-

ков В.В. – СПК (колхоз) «Советская Родина», Ряднов А.Н. – СПК (колхоз) «Ленинский путь» и Лимарь Н.Н. – СПК (колхоз) «Заветы Ильича».

Но продолжу свои воспоминания о колхозе «Советская Родина» и его руководителе Фоменкове Владимире Васильевиче.

В июле 1972 года к нам в район приехал молодой специалист сельского хозяйства, инженер по образованию – Фоменков В.В. Это был период начала уборки урожая. Вот в эту горячую пору 22-летний парень приступил к работе главного инженера колхоза имени Энгельса. С первых дней своей должности он активно включился в уборочную страду, лично сам проверял каждый комбайн, трактор, автомобиль на предмет готовности к работе и обеспеченность запасными частями к ним.

Инструктировал всех механизаторов по соблюдению техники безопасности, трудился от зари до позднего вечера. Уборку урожая провели достойно, качественно и без потерь. Такое отношение к труду было замечено в райкоме и райисполкоме. После чего его направили на более сложный участок работы, а именно в районную «Сельхозтехнику».

Здесь молодой специалист показал хорошие качества организатора, особенно среди комсомольцев и молодежи, грамотно сочетая трудовую деятельность с общественной. Выступал на комсомольских собраниях, проводил политучебу и осуществлял другую комсомольскую работу. Это не осталось незамеченным и на комсомольской Конференции – его избирают вторым секретарем райкома ВЛКСМ.

За этот период Владимир показал себя не только грамотным инженером, любящим свою профессию, но и проявил незаурядные организаторские способности руководителя сельскохозяйственного производства.

Райком КПСС стал готовить его на более важный участок работы. В тот период в колхозе «Ленинский путь» сложилась сложная ситуация с кадрами. И вот по решению партии второй секретарь райкома ВЛКСМ направляется главным инженером в указанное хозяйство. За небольшой период времени здесь под его руководством создается мехдвор с гаражами для ремонта техники.

В апреле 1985 года Фоменкова В.В. избирают председателем Новоалександровского колхоза «Советская Россия». И вот уже на протяжении 40 лет он очень добросовестно трудится на этой ответственной работе, совершенствует и внедряет научные методы в производстве.

Именно при нем село полностью было перестроено, благоустроено, появились новые добротные дома сельских жителей. Проведен газ и вода не только в частные домовладения, но и во все производственные помещения. Началась и продолжается механизация и автоматизация производственных процессов, как в растениеводстве, так и в животноводстве. В несколько раз увеличилось количество техники, при этом приоритетом является качественная техника. Она вся сосредоточена в тракторных отрядах, а ее ремонт в случае необходимости производится в закрытых отапливаемых помещениях. Все труженики колхоза получают неплохую, по меркам района и области, заработную плату. Имеют в соответствии с Трудовым Кодексом РФ другие социальные и трудовые права и гарантии. Четыре года назад, первой в области, на одной из молочно-товарных ферм хозяйства (с. Пристень) была установлена робототехника.

Сегодня колхоз располагает мощной и самой крупной в районе материально-технической базой. Имеется пять производственных участков, на которых размещены пять МТФ, один комплекс по выращиванию нетелей, пять машино-тракторных парков, автопарк, пять мастерских, завод по переработке гречки, своя мельница, цех по переработке подсолнечника, две польские сушилки, два тока оснащённых для доработки зерна, поступающего с полей, комбикормовый цех, столярная

мастерская, колхозная АЗС, столовая, сеть колхозных магазинов и кафе.

На территории сел, входящих в сферу деятельности колхоза «Советская Родина» (Новоалександровка, Пристень, Калиниченково и Жабское) расположены 4 добротные школы, 4 детских сада, 4 амбулатории, 2 аптеки, 4 дома культуры, колхозный сбербанк и три узла связи. Колхоз всем этим учреждениям оказывает посильную финансовую и материальную помощь.

С началом СВО на Украине и до сего времени коллективом колхоза оказывается безвозмездная финансовая, жилищная, материально-техническая и продуктовая помощь, как отдельным бойцам Российской Армии, так и целым ее подразделениям.

Как в хозяйстве, так и на сельских территориях ежегодно проводятся массовые мероприятия, на которых, кроме прочего, постоянно чествуют ветеранов и передовиков производства. Стало хорошей традицией ежегодное проведение Дня сельхозпредприятия.

На установленной колхозной Доске Почета ежегодно размещаются фотографии победителей трудового движения. Сегодня в данном сельхозпредприятии трудятся около 380 человек. Большое количество сельчан имеет в личном пользовании автомобили, а некоторые по два и более. Вот так живут, трудятся и отдыхают труженики колхоза со своим председателем.

Только ему бывает часто не до отдыха. Когда разоряли ближайшие колхозы в селах Жабское и Пристень, он убедил колхозников, дать согласие на их присоединение к колхозу «Советская Россия». Это произошло в 2005 и 2011 годах.

В настоящее время СПК (колхоз) «Советская Родина» входит в пятерку лучших сельхозпредприятий Белгородской области.

За большой личный трудовой вклад в развитие сельских территорий, района и в целом региона Фоменкову В.В. присвоено высокое почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ». Он является лауреатом премии дважды Героя Социалистического Труда Горина В.Я. и почетным гражданином Ровенского района.

С 1975 года он являлся членом КПСС – КПРФ, признанным партийным лидером и вдохновителем справедливых социалистических идей, как в районе, так и в области в целом.

Многие историки спорили и продолжают спорить о влиянии личностей как на мировые, национальные, внутригосударственные, региональные и другие процессы. Без сомнения, можно смело утверждать, что Фоменков В. В. – это личность, оказавшая и оказывающая огромное влияние на развитие общечеловеческих, производственных и политических ценностей, как в Ровенском районе, так и в Белгородской области.

Владимир Васильевич в прекрасной форме, полный сил и трудовой энергии, готов и дальше трудиться на благо колхоза, района, области и страны в целом. Давайте все вместе пожелаем ему дальнейших успехов.

**Николай НИТЕПИН,
Заслуженный работник культуры РСФСР,
почетный первый секретарь Комитета Ровенского МО КПРФ**



Юрий Афонин напомнил слова Ленина:

«...на каждом долларе, полученном американскими миллиардерами, видны следы грязи и крови»



Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин выступил в программе «60 минут» на телеканале «Россия-1».

Темой обсуждения стало вступление в должность избранного президента США Трампа, его первые заявления и шаги на этом посту. Чего ждать России от старого-нового хозяина Белого дома?

Трамп на своей инаугурации объявил себя главным объединителем и миротворцем, отметил Юрий Афонин. Трудно сказать, до каких высот будут простираться его амбиции в дальнейшем, но в течение своего президентского срока он будет изображать из себя главного по планете. Однако все мы знаем, какими инструментами все это «миротворчество» будет достигаться: экономическое давление и военное доминирование. Американский империализм при Трампе будет действовать в мире еще более цинично и беззастенчиво, чем при администрации Байдена. Демократы как-то маскировались словами об «общечеловеческих ценностях», а Трамп откровенно шовинистически провозглашает: Америка прежде всего.

В день памяти Ленина, сказал Юрий Вячеславович, хочется вспомнить его слова об американском империализме. Владимир Ильич еще более ста лет назад точно определил суть политики США: в письме американским рабочим в 1918 году он писал, что на каждом долларе, полученном американскими миллиардерами, видны следы грязи и крови. Он писал это в связи с тем, как американские капиталисты наживались на Первой мировой войне. Они и сегодня продолжают делать то же самое. На инаугурацию миллиардеры явились независимо от того, за Трампа они были или против. Все прибежали на поклон – в надежде на то, что Трамп, как во время прошлого своего срока, будет проводить протекционистскую политику и снижать налоги для крупных корпораций.

Какие из первых указов Трампа могут так или иначе затронуть интересы нашей страны? Он отменил ограничения на бурение нефтяных и газовых скважин на Аляске, снял ограничения на экспорт сжиженного природного газа. Подписал указ о выходе Соединенных Штатов из Парижского соглашения по климату. «Зеленая» повестка временно отменяется – ничто не должно мешать

американским энергетическим корпорациям наращивать добычу нефти, газа, угля, производство электроэнергии.

То есть Трамп выступает как лоббист американских энергетических корпораций, констатировал первый зампред ЦК КПРФ, и в этом нет ничего хорошего для России. Рост добычи нефти в США будет вести к снижению мировых цен на нефть, в итоге – к падению экспортных доходов России. Рост добычи американского газа и его экспорта сделает еще более важным для Америки захват европейского газового рынка, а значит, Россию с этого рынка по-прежнему будут вытеснять, в том числе с помощью санкций.

Какой будет внешняя политика Трампа? Одна из лакмусовых бумажек – отношение к Кубе, отметил Юрий Афонин. Байден перед самым уходом исключил Кубу из списка стран – спонсоров терроризма, а Трамп одним из первых указов вернул ее обратно в этот список. Значит, он собирается еще более жестоко душировать Кубу санкциями. Можно прогнозировать, что Трамп усилит политическое и экономическое

давление и на других наших союзников – Венесуэлу, Никарагуа, КНДР, Иран. Очень хорошо, заметил Юрий Вячеславович, что накануне инаугурации Трампа Россия подписала с Ираном соглашение о всеобъемлющем сотрудничестве. И уж практически наверняка Трамп усилит давление на нашего главного союзника – социалистический Китай, будет пытаться разрушить наше партнерство.

«... без учета наших интересов никакая «делка» нас в принципе не устроит. Нам нужно не временное замирение, а долгосрочный мир с надежными гарантиями безопасности для нашей страны. Мощь нашей армии и всенародная поддержка ее действий позволят нам добиться честного и справедливого мира»

Усадить за стол переговоров Украину Трампу ничего не стоит – Зеленскому некуда деваться, он абсолютно зависим. И, если Трамп готов учитывать интересы России, то боевые действия остановить можно было бы очень быстро. А без учета наших интересов никакая «делка» нас в принципе не устроит. Как четко дал понять в своем выступлении президент Путин, нам нужно не временное замирение, а долгосрочный мир с надежными гарантиями безопасности для нашей страны. Мощь нашей армии и всенародная поддержка ее действий позволят нам добиться честного и справедливого мира на наших условиях, заключил первый зампреда ЦК КПРФ.

давление и на других наших союзников – Венесуэлу, Никарагуа, КНДР, Иран. Очень хорошо, заметил Юрий Вячеславович, что накануне инаугурации Трампа Россия подписала с Ираном соглашение о всеобъемлющем сотрудничестве. И уж практически наверняка Трамп усилит давление на нашего главного союзника – социалистический Китай, будет пытаться разрушить наше партнерство.

Усадить за стол переговоров Украину Трампу ничего не стоит – Зеленскому некуда деваться, он абсолютно зависим. И, если Трамп готов учитывать интересы России, то боевые действия остановить можно было бы очень быстро. А без учета наших интересов никакая «делка» нас в принципе не устроит. Как четко дал понять в своем выступлении президент Путин, нам нужно не временное замирение, а долгосрочный мир с надежными гарантиями безопасности для нашей страны. Мощь нашей армии и всенародная поддержка ее действий позволят нам добиться честного и справедливого мира на наших условиях, заключил первый зампреда ЦК КПРФ.

Заявление Президиума Центрального Комитета КПРФ

Право Кубы на суверенное развитие безусловно! Политика санкций порочна!

Второе вступление Дональда Трампа в должность президента США отмечено очередными антикубинскими решениями. Республика Куба вновь включена Вашингтоном в список стран, предположительно спонсирующих терроризм. КПРФ решительно осуждает эти действия, выступает за твердое соблюдение принципов суверенного равенства государств и невмешательства в их внутренние дела.

Народы мира безусловно вправе отстаивать свою независимость. На протяжении многих десятилетий Куба твердо следует своему историческому выбору. Несмотря на особое географическое положение, она стойко сопротивляется финансово-экономическому удушению и политическим провокациям со стороны США.

Завершая свой президентский срок, Дж. Байден принял решения по смягчению антикубинской санкционной политики. Прежде всего, Куба исключалась из списка стран – спонсоров терроризма. Также, в частности, был закрыт список кубинских учреждений, с которыми гражданам и учреждениям США запрещено осуществлять финансовые операции при негативном влиянии на третьи страны.

Сегодня уже очевидно, что отмена части дискриминационных мер носила не только крайне ограниченный, но и абсолютно лицемерный характер. Во-первых, снизить давление на Кубу Байден согласился лишь на исходе своего президентства. Во-вторых, уходящая администрация хорошо знала об антикубинских намерениях Дональда Трампа и потому «смягчение» политики США просуществовало считанные дни. Такого рода политиканские игрища в отношении героического народа являются примером самой циничной империалистической, неокOLONIALной политики.

Кубинский народ и его правительство настойчивы в своих постоянных требованиях прекратить вмешательство во внутренние дела их страны. Позицию Республики Куба уверенно поддерживают многие правительства, особенно стран Латинской Америки и Карибского бассейна. За прекращение санкционного шантажа неоднократно выступали парламенты государств мирового большинства, политические и общественные организации.

В июле 2024 года депутаты Государственной Думы России единодушно выступили с заявлением «Об исключении Республики Куба из списка Государственного департамента Соединенных Штатов Америки государств – спонсоров терроризма», а в октябре приняли обращение к Генеральной Ассамблее ООН о необходимости прекращения блокады Республики Куба со стороны США.

Явно запоздалое решение Байдена предполагало сокращение числа мер, наносящих вред кубинской экономике и бытию на населению. При этом были сохранены и экономическая блокада в целом, и многие санкции против Кубы, длящиеся десятилетиями, и большая часть новых принудительных мер, введенных с 2017 года в период президентства Трампа.

Экономическая война США против Кубы длится уже более 60 лет. Она остаётся фундаментальным препятствием для здорового развития кубинской экономики, провоцирует издержки в социальной жизни. Этот курс сопровождается колоссальными вливаниями из федерального бюджета США в программы вмешательства во внутрикубинскую жизнь и операции по дискредитации кубинских властей.

Предельно ясно, что для включения Кубы в произвольно составляемый Госдепартаментом США список стран – спонсоров терроризма нет никаких объективных причин. В данном случае мир сталкивается с одним из фактов полного произвола на международной арене. При этом деятельность государства, присвоившего себе право вводить санкции, отмечена множеством примеров подрывных действий против других стран, актов агрессии и интервенционистских действий. Прямо сейчас, на глазах всего мира, разворачивается вмешательство США в дела Канады и Гренландии, Мексики и Панамы.

Российские коммунисты хорошо знают о решимости Кубы противостоять политике экономической войны против её народа. Мы всемерно поддерживаем Остров Свободы в его стремлении идти собственным путём, наперекор любому внешнему давлению, последовательно отстаивать свои национальные интересы.

Поведение Вашингтона в отношении Кубы невозможно оценить иначе как завершённую форму международного политического терроризма. Согласиться с такими действиями не может ни один порядочный человек, ни одна справедливая политическая сила, ни одно подлинно суверенное государство.

От лица миллионов своих сторонников Коммунистическая партия Российской Федерации заявляет: «Нет блокады Кубы! Нет международному бандитизму!».

Отчетная конференция женского движения



В минувшую субботу, 25 января, в Белгородском обкоме КПРФ прошла X отчетно-выборная Конференция Белгородского регионального отделения Всероссийского женского союза «Надежда России». С докладом на Конференции выступила председатель регионального отделения ВЖС «Надежда России» Елена Серенко. Ниже публикуем выдержки из доклада.

Наше Белгородское отделение начало свою работу с 2006 года. Сегодня у нас 16 местных отделений. К сожалению, нет отделений в таких районах, как: Алексеевский, Ивнянский, Ракитянский, Новооскольский, распалось местное отделение Красненского района. Но у нас есть вновь образованное местное отделение в Чернянке.

Наша общественная организация работает под руководством Президиума ВЖС и нашего председателя Н.Останиной на основании Устава нашей организации. Но мы открыты для сотрудничества со всеми левопатриотическими организациями. И, конечно, мы работаем в тесном сотрудничестве с Коммунистической партией.

О главном, что было сделано

Конечно, СВО вносит свои коррективы в работу нашей организации. Но мы стараемся не отступать и от намеченного, мирного, плана работы.

Всем еще памятна работа, которую мы проводим в дни прошедших новогодних праздников. Как и в прошлом году, во все районы области при поддержке депутата Госдумы Сергея Гаврилова были переданы сладкие подарки.

Несколько примеров. В Белгороде традиционно проводим мероприятие у городской новогодней елки. Для детей из многодетных и малообеспеченных

семей приобретаем билеты на новогодний спектакль в Белгородский театр кукол. С Дедом Морозом и Снегурочкой поздравляли детей в Борисовском районе (Снегурочка – председатель Л.Филатова), Корочанском (Снегурочка – председатель Е. Грищенко). В Прохоровском районе (председатель Л. Черненко) поздравляли ребят у новогодней елки, вручили также подарки детям участника СВО, погибшего героя.

В Грайворонском местном отделении КПРФ дети читали стихи, участвовали в конкурсе на лучшее умение быть горнистом. В Волоконовке вручили новогодние подарки детям из малообеспеченных семей на новогоднем представлении в районном Центре культурного досуга. В Яковлевском местном отделении и секретарь Комитета КПРФ, и члены женского движения поздравляли многодетные семьи. В Губкине вручали сладкие подарки в помещении местного отделения КПРФ, также встречались с ребятами и их родителями дома.

Подчеркну, что в каждом районе есть многодетные семьи, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Есть юристы, есть депутаты, к которым мы можем обратиться за советом, за помощью, например по закону «О дополнительных мерах поддержки граждан на территории Белгородской области». Таким семьям нужно помогать, держать вопрос на постоянном контроле.

Тесно работаем и со старшими товарищами, и с Ленинским Комсомолом

Еще одно направление нашей работы – забота о членах организации «Дети войны». Уже стали традиционными наши предновогодние встречи. Очень тепло и по-доброму проходили такие встречи в 2023, 2024 годах, говорили о проделанной работе, о планах. Было особо отмечено, что в рамках патриотического воспитания молодежи необходимо продолжить проводить встречи со школьниками. Рассказы из первых уст о военном детстве — это самая правдивая история. В таких мероприятиях активно участвуют члены Ленинского Комсомола.

В 2023 году, в преддверии Дня защитника Отечества для учеников Валуйской школы (председатель Л.Поляничко) была организована поездка в Дом-музей героя Советского Союза генерала Н.Ф. Ватутина. В Борисовском районе члены КПРФ совместно с представительницами Борисовского отделения «ВЖС-Надежда России» (председатель Л.Филатова) встретились с военнослужащими, участвующими в СВО, и поздравили наших защитников с праздником.

Уже не один год проводим акцию «Праздничный автобус» совместно с комсомольцами Белгородчины и к 23 февраля, и к 8 марта, и ко Дню комсомола. Это мероприятие стало запоминающимся для жителей города Белгорода и Белгородского района. Подчеркну, что представители Ленинского Комсомола – самые активные помощники во всех наших делах.

Вместе с депутатом Госдумы Сергеем Гавриловым позаботились об отдыхе детей из приграничья

В 2023 году вся страна узнала о городе Шебекино. И по поручению Сергея Гаврилова мы взяли под опеку детский танцевальный коллектив «Эверия», который стал победителем конкурса «Земля талантов». Было принято решение вывезти детей на море. 33 участника коллектива отправились на отдых в ялтинский санаторий имени Кирова. И в 2024 Сергей Гаврилов позаботился о том, чтобы дети из приграничных районов и Белгорода смогли отдохнуть от массированных обстрелов на море.

Первомай и День Победы - особые даты

Сегодня, как никогда, важно сохранить для будущих поколений историческую правду о героизме и подвиге советских солдат и офицеров, народных ополченцев и партизан, тружеников тыла. Члены женского движения совместно с коммунистами возлагают цветы, раздают листовки. В Белгороде неоднократно проходили шествия по улицам города с красной символикой.

В этом году мы отмечаем особую дату – 80 лет Великой Победы. В наших мероприятиях нужно особо подчеркнуть значимость коммунистов, комсомольцев и мирных граждан, которые выстояли и победили.

Наша организация приняла участие в общественно-патриотическом проекте «Подвиг народа», инициированном депутатом Госдумы Сергеем Гавриловым еще несколько лет назад. Проект рассказывает о злодеяниях фашистских оккупантов по отношению к мирному населению на оккупированных территориях в годы Великой Отечественной войны. В Алексеевском районе в селе Советское в 2024 году был отреставрирован памятник Марьевским комсомольцам, облагорожена территория.

В нашем регионе планируется установка мемориальных досок, высадка аллеи памяти. Будет продолжено уточнение данных по другим районам нашей области. Мы уверены, что озвученные факты злодеяний станут преградой для фальсификации истории.

Ко Дню защиты детей

Традиционно для детей проводим конкурсы рисунков на асфальте, походы в парки, на аттракционы. В Белгороде нас всегда приглашают на мероприятия для детей в филиал библиотеки №7, в специализированную библиотеку им. Ерошенко, в центр для несовершеннолетних. В праздники принято дарить подарки. Большое спасибо Первому секретарю Комитета БРО КПРФ, депутату Белгородской областной Думы Валерию Шевлякову за помощь в приобретении подарков и за то, что он всегда находит возможность и время для общения с детьми.

КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ



КПРФ ПРОФ
КПРФ НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37



КПРФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект - не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.

Стараются и наши активисты местных отделений. Так, Белгородское районное местное отделение (председатель Т.Давиденко) совместно с клубом ветеранов «Вдохновение» при Головинском сельском доме культуры Белгородского района поздравили ребят и провели конкурс рисунков на асфальте, а потом были веселые игры, конкурсы, танцы.

Волоконовское м.о. совместно с районным Комитетом КПРФ провели мероприятие для детей в селе Староивановка в местном Доме культуры. Члены Старооскольского местного отделения поздравили девчонок и мальчишек с праздником и подвели итоги конкурса рисунка «Детство без войны», наградили победителей.

Ко Дню знаний

Председатель нашей организации Нина Останина в 2023 году инициировала акцию «Соберем ребенка в школу». У нас на Белгородчине мы стараемся помочь в первую очередь многодетным семьям. При поддержке секретарей Алексеевского м.о. КПРФ И.И.Шатохина, Борисовского Н.И.Андреева, Корчанского А.Е.Черкасова, Яковлевского С.Ю.Балыкова, Ракитянского А.В.Чеснокова, Ровеньского Ю.И.Ряднова детям из многодетных семей вручили школьные рюкзаки и сладкие подарки.

День знаний в Белгородской области проходит уже который год в непростой обстановке. Школы в приграничных районах работают дистанционно. Во многих других учебных заведениях традиционные праздничные линейки не проводятся. В этих условиях тем более хочется порадовать ребят, которые ждут начала учебного года, встречу с друзьями, учителями! Члены женского движения, коммунисты, комсомольцы постарались посетить торжественные линейки в тех районах, где они все же состоялись, патриотические уроки и уроки физкультуры, где вручали спортивный инвентарь: футбольные, баскетбольные, волейбольные мячи, наборы для игры в теннис и многое другое. Подарить хорошее настроение – это самое малое, что мы можем сделать сегодня для белгородских ребят.

Поздравил белгородских школьников школы №17 и депутат-коммунист Белгородской областной Думы Валерий Шевляков, на торжественной линейке вручал футбольные, волейбольные и баскетбольные мячи. Депутат-коммунист Станислав Панов принял участие в торжествах, посвященных Дню знаний в селе Варваровка Алексеевского городского округа. Первый секретарь Борисовского

местного отделения Николай Андреев передал рюкзаки и школьные принадлежности ребятам из своего района. А в селе Никитское вручил детям спортивные мячи и набор для игры в теннис.

Мы благодарны всем коммунистам, комсомольцам, депутатам разных уровней, которые подключились к акции «Соберем ребенка в школу» и провели ее на должном уровне.

День матери и День пожилого человека

Стало доброй традицией в начале октября отмечать праздник добра и уважения. Ко Дню матери и Дню пожилого человека мы выпускаем поздравительные открытки совместно с обкомом КПРФ. Открытки и благодарственные письма матерям были распространены почти во всех районах. Помогли комсомольцы, которые вышли на улицы Белгорода и других районов для поздравлений.

В преддверии Дня матери мы побывали у военнослужащих, которые стоят на защите нашей Белгородчины. Спасибо секретарю Комитета БРО КПРФ Станиславу Балыкову за организацию этой встречи. Ребята постоянно находятся на боевом посту. Мы привезли с собой гостинцы: пирожки, шарлотки, конфеты и другие гостинцы, а также сапоги «пенки», чему ребята были очень рады, так как на нашем Черноземье не выдерживают никакие «берцы». Ребята благодарили за подарки и уходили на боевое дежурство. Командир части вручил благодарность заместителю председателя БРО «ВЖС-Надежда России» Евгении Шишовой.

Первым делом самолеты

В течение нескольких лет депутат Госдумы Сергей Гаврилов и организация «Надежда России» реализуют образовательный проект «Молодежь. Первым делом самолеты!» совместно с Российской компанией Объединённая авиастроительная корпорация. В рамках проекта учащиеся старших классов, учащиеся колледжей и ВУЗов посещают Воронежский авиазавод, изучают его героическую историю в музее трудовой и боевой славы, знакомятся непосредственно с производством в цехах.

Цель проекта – привить молодежи гордость за отечественный авиапром, определиться с выбором будущей профессии. Более 1000 представителей молодежи уже посетили ВАСО, была организована поездка в Нижний Новгород и знакомство с легендарным авиационным заводом «Сокол».

В 2024 году в Воронежском филиале ПАО «Ил» – ВАСО мы подвели итоги про-

екта «Первым делом самолеты». Итоги подводили на круглом столе «Готовим кадры для авиационной промышленности», где собрались руководители ВАСО, депутаты Белгородской, Воронежской областей, представители правительства Воронежской области, учебных учреждений, общественных организаций Черноземья. Обменялись мнениями о ходе реализации проекта и возможностями его развития.

Руководство авиационного предприятия за реализацию проекта наградили почетными грамотами руководителей женского движения Белгородской и Воронежской областей.

Собрали на семинаре совещании наших коллег по Центральному Черноземью

В 2024 году наша организация стала организатором семинара-совещания руководителей региональных отделений ООД «ВЖС – «Надежда России» Центрально-Черноземного федерального округа. Инициатором семинара-совещания выступил депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов. В семинаре приняли участие руководители региональных отделений «Надежды России» Белгородской, Воронежской, Курской, Липецкой, Орловской и Тамбовской областей, они поделились наработанным опытом по поддержке материнства и детства, института семьи, патриотического воспитания детей, молодежи, укрепления их здоровья.

Во время семинара-совещания было отмечено, что Воронежское и Белгородское отделения «Надежды России» работают в тесном контакте с областными и районными организациями КПРФ, их первыми секретарями и активом. За годы сотрудничества выстроена стройная система взаимодействия «Надежды России» и КПРФ, их руководителей, актива, депутатской вертикали от депутатов Госдумы Сергея Гаврилова до депутатов сельских поселений.

Сотрудняем с волонтерами и помогаем внутренним переселенцам

Сегодня в период проведения Специальной военной операции большое количество наших людей по всей России объединяются в волонтерские группы. Мы сотрудничаем со многими волонтерскими организациями такими как «Серпуховский рубеж», «Десятый круг», волонтеры группы «Химера» Белгородского района, «Русский рубеж», приносили гуманитарную помощь из Озер Московской области.

Внутренние переселенцы, жители белгородского села Староселье Краснояружского района одними из первых оказались в числе тех, кто покинул свой дом. Первое знакомство с переселенцами из Староселья состоялось при поддержке первого секретаря Комитета МО Валентины Коротковой. Затем было решено взять эти семьи, вынужденных переселенцев, под опеку. Были еще встречи, просьбы. А когда наши подопечные стали получать квартиры, депутат Госдумы Сергей Гаврилов принял решение помочь им с мебелью, ведь люди лишились всего имущества. И всем семьям по мере получения квартир мы приобретали наборы мебели.

Большую помощь нашим солдатам оказывают члены Чернянского МО (председатель А.Красавина). Они организовали регулярные поставки продуктов питания, делают салаты, варят супы и борщи, совместно с коммунистами ведут большую работу по сбору и доставке гуманитарной помощи военнослужащим. Каждый выходной стараются женщины отгрузить нашим ребятам в окопы продукты питания, а также сладости. Партийную газету «Слово Коммуниста» вкладывают в каждую посылку.

Депутат Белгородской областной Думы, председатель Старооскольского МО «ВЖС-Надежда России» Ольга Баканова вместе с товарищами посещает пункты временного размещения на территории Старооскольского городского округа. Были переданы медикаменты первой необходимости. Самым маленьким девчонкам и мальчишкам подарили раскраски с карандашами, наборы пластилина.

Безусловно, не все наши инициативы, проекты и мероприятия освещены в докладе. Но работа проделана немалая. Областной Совет и вся женская организация области в своей деятельности на первый план выдвигает вопросы защиты семьи, материнства и детства, согласно целями и задачам нашего движения. Мы выступаем за достойное пенсионное обеспечение, доступное жилье и реальную стоимость коммунальных услуг, организацию бесплатного школьного питания, охват всех детей обучением, внешкольным воспитанием и оздоровлением в каникулярное время, профилактику алкоголизма и наркомании среди детей и подростков. И, конечно, мы и дальше будем продолжать оказывать гуманитарную помощь в период проведения СВО. Впереди – важные дела, в которых наши женщины будут активно участвовать.

Елена СЕРЕНКО,
председатель Белгородского
отделения ВЖС «Надежда России»

Алексеевские комсомольцы обсудили итоги работы и наметили планы на будущее

В январе прошло очередное собрание комсомольского актива Алексеевского муниципального округа. Подводя итоги работы за минувший, очень непростой, 2024 год, отмечу, что Алексеевский комсомол активно работал по вопросам патриотического воспитания молодежи; принимал участие в мероприятиях старших товарищей из КПРФ; организовывали автопробеги ко Дню освобождения района от немецко-фашистских захватчиков и Дню Победы, Дню Комсомола. Мы также участвовали во встречах с депутатами-коммунистами в Москве в день памяти Иосифа Виссарионовича Сталина (5 марта) и первомайской праздничной акции. Поддержали благоустройство памятника марьевским комсомольцам, было сделано и немало другого.

Вместе с активом ребят-комсомольцев на собрании наметили и план работы на 2025 год.

Первое и одно из главных направлений – это продолжать работу по политической учёбе. Необходимо активнее продвигать идеи марксизма-ленинизма, просвещать молодежь и общественность, ведь коммунизм не просто идеология – а наука!

Второе и не менее важное – принимать участие в политической жизни города и региона. Нужно использовать все легальные методы для победы коммунистического движения в нашей стране.

Третье направление в нашей работе, которое стоит на особом месте, – сделать всё для того, чтобы никто не посмел затмить Великий подвиг Советского

народа и партии большевиков в Великой Отечественной войне. Наша цель – сохранить, увековечить историю СССР без какой-либо фальши!

Задача каждого комсомольца и коммуниста – это борьба с фашизмом. Мы продолжим эту борьбу.

Также считаем, что обязанность каждого комсомольца – помогать нуждающимся. Мы сделаем всё для того, чтобы каждый, кому необходима наша помощь, её получил.

Намечено много планов, перед нами стоят вполне конкретные задачи, что необходимо сделать в наступившем 2025 году. Каждый комсомолец может принять участие в нашем движении, сделав свой личный вклад в будущее своей



Владислав КУЗНЕЦОВ,
первый секретарь Комитета
Алексеевского МО ЛКСМ РФ

малой родины, своего села, района, города Алексеевки, а в конечном счете – России, где будут должным образом реализованы идеи Маркса-Ленина.

82-я годовщина освобождения от немецко-фашистских захватчиков

В ходе Острогожско-Россошанской военной операции, 19 января 1943 года был освобожден от фашистских оккупантов и Алексеевский район. В день этой памятной даты коммунисты Алексеевского района возложили венки и цветы к братским могилам и памятникам неизвестному солдату на территории города и в ряде сёл района.

Так в Алексеевке коммунисты возложили цветы к памятнику неизвестному солдату на Никольской площади и мемориалу воинской славы. Затем первый секретарь райкома Иван Шатохин и председатель районного Совета «Дети войны» Иван Кисленко в качестве приглашенных гостей выступили перед учащимися в школах города.

В селе Гарбузово коммунисты местной партийной организации приняли участие в торжественном митинге, посвященном освобождению села от немецко-фашистских захватчиков. Секретарь местной парторганизации Александр Ляшенко выступил с речью, в которой рассказал об издевательствах немецких солдат на территории села, и о земляках, героически погибших во время оккупации. В завершении мероприятия все участники акции возложили цветы и венки к памятнику погибшим землякам.

В Варваровке местные коммунисты также принимали участие в памятных



мероприятиях. Секретарь первичной парторганизации Владимир Божко, выступая перед учащимися школы, в своей речи напомнил об ужасах войны, и пожелал, чтобы они больше никогда не повторились. После чего к памятнику погибшим землякам были возложены венки и почтили их память минутой молчания.

В Советском секретарь первичной партийной организации Николай Лопарев также принял участие в памятной церемонии по случаю 82-й годовщины освобождения

района от немецко-фашистских захватчиков. У памятника неизвестному солдату участники мероприятия почтили минутой молчания память бойцов, отдавших свои жизни за мир и независимость Родины и возложили венки.

В Красном местные коммунисты приняли участие в торжественном митинге и возложили цветы к Стелле воинам-землякам.

Соб.инф.

День 19 января навсегда вписан в летопись города Валуйки как День освобождения от немецко-фашистских оккупантов в 1943 году, осуществлённый силами Воронежского фронта в рамках Острогожско-Россошанской операции.

В этот день жители города вспоминают тех, кто пожертвовал своей жизнью ради нашей земли, тех, кто пережил все ужасы войны и остался в живых, тех, кто освободил Валуйки от врагов.

В День освобождения города почтить память павших минутой молчания и возложить цветы к подножию мемориала «Скорбящая мать» пришел актив МО КПРФ. В воздухе чувствовалась атмосфера глубокой скорби и уважения, перекрывая лишь трепетом воспоминаний о тех, кто отдал свои жизни за свободу и мир.

Не имеет значения, на какой день недели приходится эта дата, важно всегда присутствовать в тот день, на который выпадает данное событие. И в стороне не остался никто из членов партии. Ведь если есть дата, тем более такая значимая и памятная для нашего города, то логично прийти именно в этот день. Не заранее, чтобы просто отметить, или для того чтобы сделать пару фотографий



для отчета, и не позже, когда уже теряется смысл. А именно в тот день, когда событие происходит.

Появление цветов у мемориала составляет значимую часть культурных обычаев и традиций нашего русского

народа. Это – знак почтения и памяти о тех, кто ушел из жизни, защитив свое будущее поколение и дав ему шанс на жизнь.

Дмитрий БОЛДИНОВ

Оформите подписку на нашу газету - индекс П5607



на сайте
podpiska.pochta.ru



в мобильном
приложении



в любом
отделении Почты



у почтальона

ПОЧТА РОССИИ



Поздравления

БРО КПРФ горячо и сердечно поздравляют первого секретаря Комитета, депутата Белгородской областной Думы

ШЕВЛЯКОВА

Валерия Алексеевича - с юбилеем!

Желает ему крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в общественно-политической деятельности.

БРО КПРФ горячо и сердечно поздравляет с ветерана партии, первого секретаря Комитета Вейделевского местного отделения

СИГИДА

Петра Степановича - с юбилеем!

Желает ему крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в общественно-политической жизни.

Валуйское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями ветеранов партии

ШЕВЧЕНКО

Станислава Васильевича

и члена КРК Валуйского местного отделения КПРФ

ЕВДОШЕНКО

Людмилу Михайловну!

Желает им крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Борисовское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет секретаря первичного отделения «Акулиновское»

ЗОЛУХИНУ

Ольгу Никитичну,

члена п/о «Борисовка-Западное»

КОРОБКОВА

Владимира Владимировича,

члена п/о отделения «Березовское»

СЫПКА

Николая Николаевича,

члена п/о «Грузчанское»

БОГОСЛАВЕЦ

Василия Михайловича с юбилеями!

Желает им крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Награда нашла достойного!

Секретарь первичного отделения «Салтыковское» Губкинского МО КПРФ **ПАНТЫКИН Константин Николаевич** ведет активный образ жизни. Участвует в художественной самодеятельности, в спортивных мероприятиях, выступает в хоре пенсионеров.

В очередной раз, за участие во Всероссийском конкурсе талантов «Вьюговей», проходившем в г. Старый Оскол 05 ноября 2024 года, за сольный номер «Зима в избушке» Константин Николаевич получил Диплом первой степени. Нам есть с кого брать пример. Константин Николаевич, примите наши искренние поздравления!

Губкинское МО КПРФ

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 12 февраля 2025 г.

Газета отпечатана в «БЕЛГОРОДСКАЯ ТИПОГРАФИЯ», ИНН 3100002977, 308009, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: **Гукова И.Н.**

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 2 п. л.
Подписано в печать 28.01.2025; по графику – 15.00, фактически – 15.00.
Заказ №25-00423

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.